
Sesizarea Comisiei de etică universitară: 
 
Orice persoană poate sesiza Comisia de etică Universitară cu privire la încălcarea Codului de etică și 
deontologie universitară din Carta UTCN și la abaterile de la etica activităților de cercetare din cadrul 
universității. Se recomandă ca sesizarea Comisiei de Etică Universitară să se efectueze după epuizarea 
dreptului de petiție și respectând ierarhia din Universitate. 
 
Sesizări: se referă la atenţionarea Comisiei de etică universitară asupra unor abateri de la etica 

universitară şi de la etica activităţilor de cercetare, ca de exemplu: cazurile de plagiat sub 
toate formele sale etc., situaţii în care autorul sesizării nu se constituie parte vătămată. 

Reclamații: se referă la cazurile de: hărţuire, discriminare, favoritism etc. în care există persoane lezate 
identificabile în mod direct, care sunt autoarele reclamaţiilor. 

 
Nu se acceptă pentru analiză sesizări/reclamaţii anonime. Nu se acceptă reclamaţii din partea altor 
persoane, grupuri sau structuri de conducere decât a celor direct afectate. 
 
Sesizările/reclamaţiile se depun, în plic închis, la Registratura generală, sau se transmit Comisiei de etică 
universitară prin sistemul de registratură electronică. Acestea vor conţine cât mai multe date relevante 
privind identitatea persoanei care reclamă (inclusiv datele de contact), identitatea părţii acuzate de 
abatere, acţiunile imputate, locul şi data înfăptuirii acestora, eventualii martori, orice alte informaţii 
considerate relevante. 
 
Comisia de etică universitară păstrează confidenţială identitatea autorului sesizării/reclamaţiei. Decizia cu 
privire la validitatea sesizării/reclamaţiei, respectiv la demararea analizei cazului, se comunică celui care a 
depus-o în termen de maxim 30 de zile de la înregistrare. 
 
Comisia de etică universitară se poate autosesiza asupra unor abateri de la etica și deontologia universitară 
sau de la etica și bună conduită în cercetarea științifică ale membrilor comunității academice. 
 
Pentru informații suplimentare, secretariatul Comisiei de etică universitară poate fi contactată prin adresa 
de e-mail: Comisia.Etica@staff.utcluj.ro 
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